



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

24 июля 2018 г.

№24072018/786



Экспертное заключение

Приз. Победителю в социалистическом соревновании.

Время изготовления: 1980-е годы.

Место изготовления: СССР.

Материал и техника исполнения:

органическое стекло, металл, гравировка.

Размер: 21,5x9,5x8,0 см;

Владелец: частное собрание.

На прямоугольной подставке высокая стела с профильным рельефным (вправо) изображением В.И. Ленина и надписью: “Мы придём к победе коммунистического труда В.И. Ленин”.

Слева внизу металлический серп и молот серебристого цвета.

Подобные стелы широко изготавливались советской промышленностью и вручались советским работникам для награждений или на память о событиях и датах, связанных с историей Советского государства. Потребность в подарках и призах к различным датам была огромной.

На предприятиях изготавливали многочисленные призы: коллективу-победителю в социальном соревновании по гражданской обороне, в эстафете ударных дел, за лучшую организацию идейно-воспитательной работы, победителю в социальном соревновании среди отделов завода, цехов завода, смен.

Выпускали призы для спортивных газет, кубки и подарочные стелы по заказам правительства.

Приз является предметом коллекционирования.

Эксперт

по культурным ценностям

Бызов О.И.

